事業進捗管理シート

毎年年	H24	H25	H26	対象外	
計劃平及				0	

事務事業No 事業名 714 **家庭の教育力充実事業(子育てひろば)**

1	分野別	刂目標	5	子どもが輝き、文化が薫る教育のまち
Γ	政	策	3	生涯学習の推進
I	施	策	1	生涯学習の推進
ſ	取	組	2	生涯学習・社会教育の支援・充実

事業種別	継続	主な事務事業			
事業期間	永年	^	~		
関連個別計画					
担当課・担当課長 (Tel)	子育て支援課		宮崎	久	435-1329
関連課					

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費				
尹未区刀(1)	その他						
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務				
事未色刀(2)	その他						
	会計	一般会計					
	款	教育費					
会計•	項	社会教育費					
予算区分	目	生涯学習振興費					
	大事業	生	涯学習振興事	業			
	事項	家庭の教育力充実事業					

「3つの磨き」との関連性

「市民力を磨く	「基盤力を磨く]	「観光力を磨く		
コミュニティーの充実	メリハリある都市づくりの充実		史跡和歌山城の充実		
市民の健康環境の充実	道路・公共交通網の充実		海を生かした観光シフトの充実	該当せず	0
総合的な子育て環境の充実	総合防災体制の充実		美味しい和歌山市イメージの充実		
その他	その他		その他		

1	事業概要及び実施内容				
	事業目的(「誰・何」をどういう状態にする」ため	の事業か)		事業内容	
事業概要	子どもとともに伸びる親をめざして「子育てひろし、親の子育て意識の啓発とともに、親同士の交流により、家庭教育における学習活動や仲間づくりを:	を促すこと 会場		F園・幼稚園に就園前の乳幼児とその「子育てひろば」を開催。)保護者を対象に、市内 7
実施内容	内6会場 、年101回)(開設 F 会場)東部コミニティセンター、河南コ ミニティセンター、河西コミニティセンター、タ 河北コミニティセンター、中央コミニティセ	内6会場 、年101回) (開設会場)東部コミュニター、河南コミュニティセンター、	期設(市 「子育てひろば」を 内7会場 、年11 (開設会場)東部コ ,河西コミュ /センター、中 ニティセンター、河北コミュニ	開設(市 平成24年度組織改正により、 9回) ミニティセン 、河西コミュ ティセクト、中 ミニュ	平成25年度

2 事業コスト

<u>~</u> ∓	尹未 一 ハ											
			平成21	1年度	平成2	2年度	平成23	3年度	平成24	4年度	平成2	5年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
	事業		5, 995	5, 814	5, 949	5, 930	6, 193	5, 754				
	伸び率	(%)		_	-0.8%		4.1%					
	人件費	常勤職員	4, 218	7,041	7,041	8, 106	8, 106	2, 540				
差 ノ		非常勤職員	4, 431	7, 596	7, 596	7, 628	7,628	13, 623				
ŧ		小計	8,649	14, 637	14,637	15, 734	15, 734	16, 163				
	国庫支出金											
]	県支出金											
1	市債											
	その他			18	31	28	28	26				
	一般財源	(税等)	5, 995	5, 796	5, 918	5, 902	6, 165	5, 728				
丽	元更 人 粉	常勤職員	0.55	0.92	0.92	1.06	1.06	0.34				
121	所要人数	非常勤職員	2. 16	3.7	3. 7	3. 72	3.72	5. 4				

3 月標及び実績

	0 日保及∪ 大 順											
\angle			指標名及び	、達成状況		平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度		
	子苔で1/2/げ	- 育てひろば開催数				102	102	119				
活	1 H CO:0141	用任奴			実績値	101	101	117				
動	単位	口	全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度	99.0%	99.0%	98. 3%				
指標					年度目標値							
125					実績値				119 117			
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度							
	子育てひろば	会加			年度目標値	12000	12000	12000				
	1 H CO.Ok	沙加伯 奺			実績値	9069	9583	9058				
果	単位	人	全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度	75.6%	79. 9%	75. 5%				
指標					年度目標値							
1AT					実績値							
成果指標	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度							